

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年9月24日

【会社名】 ナノキャリア株式会社

【英訳名】 NanoCarrier Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長CEO 中富 一郎

【本店の所在の場所】 千葉県柏市若柴226番地39 中央144街区15

【電話番号】 04-7197-7621

【事務連絡者氏名】 取締役CF0兼社長室長 松山 哲人

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区京橋一丁目4番10号

【電話番号】 03-3241-0553

【事務連絡者氏名】 取締役CF0兼社長室長 松山 哲人

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】 新株予約権付社債及び新株予約権証券

【届出の対象とした募集(売出)金額】 その他の者に対する割当
第3回無担保転換社債型新株予約権付社債 3,000,000,000円
第14回新株予約権 84,201,000円
新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額
6,382,701,000円

（注）新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は減少いたします。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成27年9月18日付で提出した新株予約権付社債及び新株予約権証券の募集に係る有価証券届出書の添付書類のうち、取締役会議事録の記載内容に誤りがありましたので、当該添付書類を差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

(添付書類の差し替え)

取締役会議事録(別紙2)ナノキャリア株式会社第14回新株予約権発行要項

2.本新株予約権の目的となる株式の種類及び数

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ (下線) を付して表示しております。

(別紙2)ナノキャリア株式会社第14回新株予約権発行要項

(訂正前)

2.本新株予約権の目的となる株式の種類及び数

(1)本新株予約権の目的となる株式の種類は当社普通株式とし、その総数は、5,525,000株とする(本新株予約権1個の行使請求により当社が当社普通株式を新たに発行又はこれに代えて当社の保有する当社普通株式を処分(以下、当社普通株式の発行又は処分を「交付」という。)する数(以下「交付株式数」という。)は、28,500株とする。)

(以下略)

(訂正後)

2.本新株予約権の目的となる株式の種類及び数

(1)本新株予約権の目的となる株式の種類は当社普通株式とし、その総数は、5,525,000株とする(本新株予約権1個の行使請求により当社が当社普通株式を新たに発行又はこれに代えて当社の保有する当社普通株式を処分(以下、当社普通株式の発行又は処分を「交付」という。)する数(以下「交付株式数」という。)は、25,000株とする。)

(以下略)